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Referinţă: Procedură simplificată organizată de CONPET SA În vederea atribuirii contractului de
"Servicii pentru Întreţinerea şi repararea echipamentelor şi accesoriilor sistemului de ventilaţie
climatizare din cadrul Dispecerat Central CONPET S.A., Str. Anul 1848, nr. 1-3"

Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat Anunţul de
participare pentru procedura simplificată referită de pe site-ul www.conpet.ro. vă comunicăm
următoarele:

Întrebare 1: "Competenţele atestatului tip a
Nivelul de tensiune nominală: U= 0,4 kV
Atestatul ANRE de tip a vă oferă competenţe de proiectare şi execuţie pentru:
Instalatii electrice exterioare/ interioare aferente incintelorl clădirilor civile si clădirilor industriale, '
Instalaţii de utilizare de joasă tensiune,
aransamente electrice aeriene si subterane, monofazate si trifazate, la tensiune nominală de 0,4 kV,, , ,
Instalaţie de racordare la joasă tensiune destinată alimentarii cu energie electrică a unui singur loc de
consum, executată din reţeaua de joasă tensiune sau tabloul/ cutia de distribuţie a postului de
transformare,
Executare, verificare, măsurare prize de pământ, instalaţii de legare la pământ şi de paratrasnet
aferente clădirilor civile şi industriale,
Realizează Încercări/măsuratori la echipamentele şi instalaţiile electrice, de joasă tensiune, conform
reglementărilor legale din domeniu.
Lucrări de mentenanţă la corpurile de iluminat stradal pietonal şi rutier, temporar festiv şi omamental
sau omamental festiv, racordate la instalaţiile electrice publice,
Realizează Încercări/măsurători la echipamentele şi instalaţiile electrice, de joasă tensiune/cumpărare.

Vă rog frumos să ne precizaţi care este legătura dintre obiectul contractului dumneavoastră şi
certificatul solicitat. "

Răspuns: La punctul 2.2 din Caietul de Sarcini sunt prevăzute cerinţele pentru a căror Îndeplinire este
necesară atestarea ANRE tip a, respectiv:

"În scopul asigurării unei disponibilităţi optime a unităţii locale, inspecţiile la unitate şi câmpul cablat au
loc la inteNale regulate. În cazul În care unitatea este folosită ca aparat de aer condiţionat, verificările
trebuie efectuate o dată pe an.
-verificarea câmp ului cablat şi alimentarea cu energie electrică.
-verificarea tensiunii de alimentare la unitatea locală. Tensiunea trebuie să corespundă tensiunii

Înscrise pe eticheta unităţii.
-verificarea conexiunilor.

Cablajul interior al unităţii
-verificarea vizuală a cutiilor comutatoarelor.

Împământare
-verificarea cablului de Împământare care trebuie să fie conectat şi că terminalele de Împământare

sunt strânse.
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Dispoziţii generale

-verificarea conexiunilor electrice anual
-verificarea Împământării anual

-verificarea materialelor de protecţie contra Îngheţului anual
-verificarea ventilatoarelor( curăţarea) anual.

-Verificarea aparatelor de aer condiţionat, conform cărţii tehnice semestrial buc. 7.
-model DAIKIN RZQ 12588 W18-4 buc.
-model DENCO U10AG- 2buc.
-model HENSON HAC 180HG ECO-1buc.

- Efectuări teste finale
"

Mentionăm că toate ofertele vor fi elaborate tinând cont de indicatiile precizate mai sus şi că
restul cerintelor din invitaţia de participare rămân neschimbate.

Vă multumim.

ŞEF DEPARTAMENT COMERCIAL,
Ee. Curteanu Veronica

ŞEF SERVICIU ACHIZITII
Ing. Florina Popescu

~

SERVICIUL ACHIZITII
Exp. A.~ZiCU
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